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From: Kotikol17@flashmail.com

Save address Block sender

To: zazabig@hotmait.com

Subject: Serili Kotesgan

Date: Wed. 2 september 2000 00:32:28+0400

Salami Zaz,
rava xart mand?
ars visi ra mogsero. An ra shekitxvaa? Mand kargad vin aris? Dges gavkseni e-maili da vnaxe serili. Kikilas

ambavi ars mjera. Ar visi ra mogsero.

Me ak vezebdi da sasodavi mand mouklavt. Ra vtkva, ise mikvarda, rogors tkven kvela. eg sasodavi. vistvis
ra unda daeshavebina. amdeni xnis samosuli iko da chamosvlis dges rogor mokles? namdvili sagizetia. me
albat gazapkulamge ar chamoval, mere kidev isev saval. rogor viknebi? vsvalob, magram mand kopnas
jobia.

Kikila ar amomdis tavidan.

amdeni seli ar gvinaxavs da rogor mindoda ak povna. turme... am serils internet cafedan gser. droze unda
movatavo, torem xo isi, puli. Jer ar vmushaob, mara ragasas gavchitav. ak bevri kartvelia da umravlesoba

usakmod. bevri kai bichia.

gogoebi kvela mushaobs.
Momikitxe bichebi.

Magrad ikavit da gauzelit.
Tkveni zma Kote Chxenkeli.

Hanoveridan.
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